

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator u boji kože 22cm

**Šifra proizvoda:** SEVCR00906

Cena: 2390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u iskustvu koje pomera granice užitka sa našim neverovatnim **vibratorom** u boji kože od 22cm. Ovaj vrhunski proizvod nije samo dodatak vašoj kolekciji, već prava investicija u zadovoljstvo koje ćete obožavati. Njegova izuzetna mekoća i savitljivost čine ga idealnim partnerom za istraživanje vaših najdubljih želja. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi mogao pružiti nepovoljno iskustvo koje se pamti.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte čari stvarnog zadovoljstva koje donosi **vibrator**. Njegov realističan dizajn, sa izraženim venama i oblikovanim vrhom, omogućava vam da se potpuno prepustite momentu. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj **vibrator** će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Osim što pruža jedinstveni senzacionalni doživljaj, naš **vibrator** nudi i snažne vibracije koje vas vode do neponovljivih vrhunaca. Pripremite se za trenutke intimnosti koji će vas ostaviti bez daha. Da biste maksimalno uživali u svom iskustvu, preporučujemo obilnu količinu lubrikanta na bazi vode, što će dodatno pojačati vašu satisfakciju. Verujemo da je kombinacija ovakvog proizvoda sa pravim lubrikantom ključ za ostvarivanje najuzbudljivijih trenutaka.

Jedna od izuzetnih prednosti našeg **vibratora** je njegova diskretnost. Svesni smo koliko je važno zadržati svoje intimne trenutke za sebe, zbog čega nudimo diskretnu dostavu koja će vaš paket isporučiti na vašu adresu bez da ikome otkrijete šta se u njemu nalazi. Za vas nije važna samo kupovina, već i celokupno iskustvo, a mi smo tu da vam olakšamo svaki korak.

Izaberite **vibrator** koji je postao neizostavan deo sex shop industrije zahvaljujući renomiranom brendu Seven Creations. Kada uložite u ovaj proizvod, ulažete u kvalitet, pouzdanost i užitak. Ne samo da ćete dobiti jedan od najboljih proizvoda na tržištu, već ćete imati i priliku da istražujete raznovrsne asorte proizvoda koje nudi naša online prodavnica.

Svesni smo da su intimni trenuci dragoceni, zato vas pozivamo da se upustite u avanturu samopouzdanja i zadovoljstva. Naša platforma vam omogućava da lako pregledate i odaberete proizvode koji vas privlače. Bez obzira na to šta vas zanima, sigurni smo da ćete pronaći savršen **vibrator** za vas.

Ne propustite priliku da obogatite svoj život sa inovativnim rešenjima za užitak. Stvorite trenutke za pamćenje i doživite vrhunsku satisfakciju koja dolazi sa korišćenjem našeg **vibratora**. S obzirom na to koliko je važno da se osećate dobro i ispunjeno, investirajte u svoj lični užitak i neka svaki dan postane prilika za uživanje.

Upoznajte svet neprocenjivih senzacija i dozvolite sebi da doživite sve što naš **vibrator** može da pruži. Kada se odlučite za ovakav korak, otvarate vrata nezaboravnim i uzbudljivim trenucima koji će vas sigurno inspirisati da ponovo istražujete. Posetite našu online prodavnicu i pronađite svoj savršeni proizvod danas kako biste uživali u svim blagodatima koje donosi.

## Deklaracija

Model:	Vibrator u boji kože 22cm SEVCR00906
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Roze
Materijal:	PVC
Barkod:	4890888250699
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR00906-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR00906-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR